

行人拔刀刺向公交女司机 满座乘客不救人全部走光

昨天上午10点,《生活常州》在火车站公交回停车场见到了驾驶员小唐。身高1米六左右的小唐显得十分娇小,令谁也不会想到就在几天前她竟遭毒手命悬一线。回忆起当时的凶险,小唐依然显得惊魂未定。

2月11日晚7点左右,小唐驾驶着39路公交车如往常一般在勤业新村站自东向西缓缓驶出,当时车上还有近20名乘客。“我才从站台开出来就看到前头有一个小伙子正横穿马路,所以只是慢慢慢行,想等他先过马路的。但没想到等我开到跟前时,那个人不知什么回事接连往后退了几步。我急刹车后,感觉他撞到了车前方。”正当小唐准备从车窗探头查看时,事情却发生了突变。

“还没等我探出头去,那人对着我头上就是狠狠一拳,我被打得莫名其妙。还没等我反应过来,就看到他从腰间拔出一把刀来。”见对方猛地对自己刺来,小唐下意识想要闪躲,但驾驶舱十分狭小,无处躲避,只能眼看着匕首刺向了自己腰部。“我只觉得腰上一痛,低头一看,里外几层衣服全给划破了。”所幸由于该男子站在车外,行刺有点不方便,小唐这才没被刺中要害,但腰部仍被刀尖划了一道口子。“救命啊!”听到小唐大声呼救,该男子撒腿便跑。见对方正慌忙逃窜,小唐忙掏出手机拨打110报警,随后也顾不得自己的伤势,大声向全车乘客求助,“刚才那人拿刀捅了我,请大家帮帮忙,

帮忙抓住他!”说到这里,小唐无奈地叹了口气。“我挺寒心的,当我一打开车门,满座的乘客一股脑从车门挤出,全部走光了。”无奈之下,小唐只能跳下车孤身一人追赶行凶者。追了近百米,该男子窜进了附近新村。“我正要去追,那人转过身来,拿着刀对着我晃了晃,恶狠狠地说‘你有本事就跟着我,再跟过来小心我要你的命!’我只有一个人,只好眼睁睁看着他跑掉了。”

回到车队,小唐立即将此事件向车队领导进行了汇报并得到了领导的高度重视。小唐到医院做了详细检查,所幸没有大碍,只是打了一针破伤风预防伤口感染。车队考虑到她突遭意外受到了惊吓,安排她回

家休养,而车队领导也专门上门进行了慰问。小唐所在公交一公司103车队副队长邓耀东告诉《生活常州》:“发生这件事情后,我们车队高度重视,多次要求全体司机加强自我保护意识。此外,我们也再三强调,作为公共交通事业的服务人员,我们首先要努力做好自己的本职工作,在工作中礼让行人和乘客,避免冲突的发生。遇到突发事件时,要加强自我保护,尽量不要下车,有情况即时拨打110报警电话。但我们也希望市民能够对我们公交驾驶员多点关心和帮助,在司机有困难时伸出援助之手。而公安机关也要严厉打击这样的持刀行凶者,以保证我们司机的安全。”



火烧“集装箱宿舍”

2月18日凌晨,武进区横林火车站旁有一汽车着了火。消防官兵赶到现场发现,起火的居然是一个集装箱,起火原因竟然是在附近工作的农民工把他当成了宿舍,点蜡烛照明时不小心烧着了床单,结果放在“宿舍”内的两万多元钱全化为灰烬了。

裴爱华 葛小林 文/摄

起贼心了 没钱回家过年 他夜盗五粮液

看到别的老乡都大包小包地准备回家过年,可是自己却没有带几个钱。为了让自己口袋迅速鼓起来,灵机一动,想到了盗窃,结果老家没有回成,反而被关进了看守所。近日,向某因涉嫌盗窃被钟楼区检察院批准逮捕。

1月15日上午9时许,永红派出所接到群众报警称:“昨天晚上,我仓库里存放的酒被人盗走了。”接到警情后,派出所民警立即赶到现场。通过摸底排查,向某很快进入了警方的视线。当天下午,派出所民警便将暂住在花园新村的向某抓获,并当场查获价值5

万余元的10箱五粮液和3箱茅台酒。

据向某交代,他两年前来常州打工,什么钱也没有挣到。眼看春节就要到了,别的老乡都带着大包小包回家过年,可他口袋空空。他揣摩了好几天,突然发现陈渡桥附近某公司仓库夜间好像无人看守,于是起了贼心。说干就干。1月14日凌晨,向某便窜到早已踩好“点”的陈渡桥附近某仓库,翻越围墙,潜入仓库内盗出五粮液和茅台酒,然后托运到暂住地隐藏起来,准备风声一过,再设法进行变卖出售。

春晓 葛小林

太吓人了 女工长发卷进机器撕脱头皮

前不久,一名女工在上班时,长发不幸被卷进机器,导致整个头皮完全撕脱。昨天《生活常州》从常州市一院了解到,目前该患者已脱离危险。

据了解,女工费某,37岁,河南人,在武进某工厂打工。2月14日下午2时许,费某上班没多久,不知何故,她的长发被卷进机器滚轴中,整个头皮硬生生被撕脱,脑后颅骨暴露,流血不止。工友见状,连忙把费某送到市一院急诊科。因失血和疼痛,入院时费某已轻微休克,市一院迅速开启急诊绿色通道,组

织烧伤科和神经外科专家联合施行清创缝合及植皮术。

因其脑部颞、额、顶等部位骨膜及皮下组织比较完整,医生将头皮上的毛发清除干净后,小心翼翼地覆盖在上述部位。手术进行了5个多小时,术后,费某被送进神经外科重症监护病房。据该院杨常春副主任医师介绍,费某病情严重,脑后所有有头发的地方完全撕脱,为最严重的头皮撕脱伤。据了解,费某已基本脱离危险。

李静超 刘国庆

遭忽悠了 借条盖了公章 钱却迟迟不还

借钱给别人的王某,本以为有了借条,又加盖了印章,不愁收不回来钱,谁知恰恰就被这“印章”忽悠了。

2005年9月28日,被告常州某建筑工程有限公司与常州某汽车维修有限公司签订了建设工程施工合同一份,施工过程中,该建筑公司员工吕某参与了该项工程。经亲戚介绍,王某认识了吕某。据王某诉称,2006年吕某找到王某说,现在公司的该项目出现资金短缺,希望王某能借10万。王某有些顾虑,吕某则说,我是代表公司借的,我给你写借条,盖公司的章,王某觉得有了保障,碍于朋友情面,同意借钱。

随后,吕某出具了一个借条,并在其署名上盖上“建筑

公司技术质量专用章”。但借款到期后,王某迟迟未收到借款。无奈之下,王某一纸诉状将建筑公司告上法庭,并要求吕某承担连带清偿责任。

武进法院审理后认为,“常州市某建筑工程有限公司某项目部技术质量专用章”有别于合同专用章和财务专用章,根据文义表示并结合印章的使用规范来看,可以认定其使用范围仅限于工程技术质量方面,而非有其他用途。不过,本案是借款性质,且可以认定本案讼争的借款系吕某的个人行为。

据此,法院作出判决:吕某于判决生效之日起十日内归还王某借款10万元,赔偿利息损失4000余元。作雪 葛小林

占车位引纠纷 副教授网上被称“泼妇”

近日,常州某bbs上一则帖子异常火爆,发帖者称某小区一位占车位的女副教授是“泼妇”。此后不久,回帖多多,“哄客”也不少。

帖子中称,2月15日晚7点,“童牧乐音”的一位朋友王某和丈夫驾车回家,发现车位被占。于是王某便按喇叭要求车主移车,此后停车的主人方某出来,“按什么按,这是扰民。”双方顿起争辩。据“童牧乐音”称,言语不合之际,方某的亲戚冲了出来,并指责王某的丈夫欺负女人,王某辩解几句就遭到了对方的粗暴对待。该文章在讲述事件的经过时,方某的名字,其工作单位以及其朋友所在的家庭住址,均被公开。文章的末尾,“童牧乐音”把当事一方的方某定义为“泼妇”。帖子在网上发出后仅3天,点击量已近2万。

《生活常州》联系了发帖者“童牧乐音”,他表示:“王某是我的朋友,我们在聊天时听她说起这事,一时义愤,写下了这篇帖子。”其实事发当日,“童牧乐音”人在苏州,他并不否认发帖有“制造舆论,也想炒作一下”的动机。

光凭一面之辞,就出台了这样一篇略带批评性质的网文,是否太过草率?对此,“童牧乐音”的回答异常坦率:“如果事实并非如文所述,那我会通过某种方式进行补救。”

2月15日晚负责处理该停车纠纷的三井派出所出勤民警表示,“事实上,当天的纠纷也并非如帖子所讲的那样完全是方某的过错。”昨日,《生活常州》致电方某所在单位向院方了解此事的处理情况,有关负责人表示,目前不会对此发表任何看法,也不会对“童牧乐音”的“公开信”有所回应。但该人士承认,“童牧乐音”的网文的的确让学院的名誉受到了影响。

方某和王某均不愿就此发表太多看法,方某用“网络暴力”来形容发生在她身上的这件事。事发的另外一方王某也拒绝回应此事,她表示,目前双方已在派出所进行调解,现在只想“息事宁人”,她认为,网上的炒作让“两个家庭都受到了伤害”。

刘劲松



效果图

青山桥绿地 就要开建啦

位于常州市中心的青山桥绿地即将施工,该绿地位于关河中路和晋陵北路交叉口西北角,总面积达1.65万平方米。

据介绍,该绿地的设计充分挖掘了常州市地方历史文化内涵,用现代、简约的园林手法重新塑造了清代常州名园“青山庄”的部分景观意境,形成“三山在望、翡翠堂、水静轩、修竹吾庐、松荫堂、餐霞阁、西堂”等景点。

陈耸 刘劲松 文/摄

人大代表针对“停课”提交了议案,教育部门回应 政府会出钱扶持“七彩幼儿园”

《生活常州》2月18日就七彩幼儿园停课事件进行了报道,随后引起市民广泛关注。在日前举行的常州市人代会第十四届二次会议中,有代表就此一事件上交议案,希望有关部门能尽快解决此事。昨日,戚区文教局对此作出回应。

该人大代表提交的议案称,七彩幼儿园是一所国有公办幼儿园,2006年厂方改制成其全部员工利用补偿金参股的股份制企业,当时区委、区政府也承诺改制以后立即考虑其重组整合。近期由于城铁建设,戚区幼儿园计划异地搬迁至戚机厂一小(先行小学)位置,与七彩幼儿园仅相距100米左右,这严重影响了七彩幼儿园的生存和发展。该人大代表建议,1、政府组织做好戚机厂工房区的幼教事业的规划布局工作,力求科学合理。2、着手研究七彩幼儿园和戚区幼儿园的整合重组方案,

并尽快实施,此事事关戚机公司的稳定和发展。

解疑一:
戚区幼儿园只是临时搬迁

昨日,戚区文教局针对七彩幼儿园停课事作出回应,文教局黄副局长介绍说,七彩幼儿园员工目前最担心的是生源分流问题,而据教育部门了解,目前戚区幼儿园是否搬至先行小学还是个未知数,“只能说,这是其中的方案之一。即使要搬,也只能定性为临时过渡,最终戚区幼儿园的地址定在哪,是在先行小学外扩建,还是搬迁至戚机厂一小(先行小学)位置,与七彩幼儿园仅相距100米左右,这严重影响了七彩幼儿园的生存和发展。该人大代表建议,1、政府组织做好戚机厂工房区的幼教事业的规划布局工作,力求科学合理。2、着手研究七彩幼儿园和戚区幼儿园的整合重组方案,

解疑二:
不扩大新幼儿园的招生规模

据戚区文教局有关人士介绍,作为七彩幼儿园的老师,因为竞争对手的出现而产生“生

存危机”的想法,是情有可原的。作为教育部门来讲,已经向七彩幼儿园的老师做出承诺,即使戚区幼儿园搬迁过来,也会控制戚区幼儿园的规模从而保证“七彩”幼儿园的招生规模。

解疑三:
政府会扶持七彩幼儿园

“未来教育资源的整合,幼儿园之间‘合并’、设立分校”等手段都可以尝试,其目的都是为了提高戚区的教育水平,但作为七彩幼儿园来讲,目前的关键问题是戚区和戚机厂要进行磋商,先把历史遗留问题解决好。”文教局有关负责人表示,戚区目前共有5家幼儿园,政府会一视同仁,即使像七彩幼儿园这样身份较为特殊的教育单位,也会给予其财力上的扶持。

刘劲松

《全国老师临时“停课”了》后续报道